



Haászné Bertalan Julianna

a leendő 1.a osztály osztályfőnöke

1980-ban végeztem Debrecenben a Tanítóképző Főiskola ének- pedagógia szakkollégiumán. 1990 óta dolgozom a Váci iskola pedagógusaként.

Jelenleg a 4.a osztályfőnöke, tanítója vagyok, ahol magyar nyelvre, szép beszédre, éneklésre és környezetünk megismerésére, védelmére neveltem a kisdíjakokat. Saját osztályomon kívül még két elsős csoportban is tartok énekórákat.

Gyakran és szívesen készítünk kolléganőmmel, Lászlóné Bartos Judittal, s a gyerekekkel ünnepi zenés, táncos irodalmi műsorokat. Hosszú pályám során végigkísért az optimizmus, a nyugodt, csendes, bizalomteljes környezet kialakítása, melyben minden kisdíjakomnak lehetőséget biztosítok, hogy önmaga lehessen, és megmutathassa, miben ügyes, tehetséges.

Hiszek benne, hogy: „Mindenkiben van valami jó, csak meg kell találni. Egy tanárnak kötelessége a jót megkeresni és kibontakoztatni.” Ezek a gondolatok határozzák meg személyiségemet, s hatják át tanítási óráimat is.

Lászlóné Bartos Judit

a leendő 1.a osztály osztálytanítója



Lászlóné Bartos Judit vagyok jelenleg a 4.a osztályban matematikát, rajzot, technikát és testnevelést tanítok.

Haászné Bertalan Julika párjaként aktívan részt veszek az osztály tanulmányi és szabadidős tevékenységében.

A matematika tanításához nagy hasznát veszem közgazdászként töltött több évtizedes tapasztalatomnak. Angolul anyanyelvi szinten beszélek. A Sakkpalota program iskolánkba való bevezetésének oszlopos tagja vagyok. A testnevelés órákon sportoktatóként szerzett tapasztalatomat is hasznosítom. Szeretek kézműveskedni, kreatív alkotásokat létrehozni. Pályázatokon diákjaimmal több alkalommal értünk el szép eredményeket.

Négy gyermekem van. Már ők négyen is nagyon különbözőek, nincs ez másképp egy osztályközösségben sem. Sokfélék vagyunk. Tanítóként azon dolgozom, hogy ki-kinek személyiségének megfelelően a maximális tudást és eszközrendszert kapja meg, hogy később legyen mibe kapaszkodnia, legyen egy biztos alapja minden tekintetben.